



EURO2012
POLAND-UKRAINE

Η ΟΥΕΦΑ τρέμει αντιδράσεις κατά της Μέρκελ

Η ΟΥΕΦΑ τρέμει την... Ανγκελα Μέρκελ. Όχι ακριβώς την ίδια τη Γερμανίδα καγκελάριο, αλλά τις αντιδράσεις που πιθανόν να προκύψουν σε βάρος της από τους Έλληνες φιλάθλους οι οποίοι θα παρακολουθήσουν, διά ζώσης, τον αγώνα της ελληνικής Εθνικής ομάδας κόντρα στην αντίστοιχη γερμανική, το βράδυ της Παρασκευής στο «Αρένα Γκντανσκ».

Η ευρωπαϊκή Ομοσπονδία φοβάται ότι θα επιχειρηθεί, εκ μέρους των Ελλήνων ταξιδιωτών, να περάσουν στο στάδιο πανό με υβριστικό περιεχόμενο κατά της Ανγκελα Μέρκελ, ενώ δεν αποκλείει πολλοί να φορούν και μπλουζάκια στα οποία θα έχουν αναγραφεί συνθήματα κατά της Γερμανίδας καγκελάριου.

Πάλι καλά, βέβαια, που η Ανγκελα Μέρκελ, η οποία είναι γνωστή ποδοσφαιρόφιλη και μάλιστα στο Μουντιάλ 2010 είχε μεταβεί στο Κέιπ Τάουν για να παρακολουθήσει τον προημιτελικό Γερμανίας - Αργεντινής (4-0), δεν θα είναι παρούσα στο στάδιο του Γκντανσκ το βράδυ της Παρασκευής, διότι την ίδια ώρα θα συμμετέχει στη μίνι σύνοδο Κορυφής της Ευρωζώνης. Όπως δήλωσε ο αναπληρωτής κυβερνητικός εκπρόσωπος Γκέοργκ Στράιτερ, «η κυρία Μέρκελ θα έπρεπε να διακτινισθεί, αφού την Παρασκευή θα βρίσκεται στη Ρώμη, προσκεκλημένη του Ιταλού πρωθυπουργού Μάριο Μόντι. Μπορεί να κάνει πολλά, αλλά δεν ξέρω αν μπορεί να κάνει και κάτι τέτοιο».

Ο ΜΑΚΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ «ΑΝΤΙ-ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ»

Μεταξύ τριών υποψηφίων αμφιταλαντεύεται ο Φερνάντο Σάντος για τον παίκτη που θα αντικαταστήσει τον τιμωρημένο Καραγκούνη στον αγώνα για την προημιτελική φάση του Ευρο.

Ο «κάπτεν» βρίσκεται στο ποινολόγιο (όπως και ο Χολέμπας) και ο Πορτογάλος τεχνικός κάνει διάφορες σκέψεις για τον «αντι-Καραγκούνη». Με δεδομένες τις επιθετικές τάσεις της Γερμανίας, το επικρατέστερο σενάριο θέλει τον Μάκο να παίρνει θέση στο αρχικό σχήμα, πλαισιώνοντας στη μεσαία γραμμή τους Μανιάτη και Κατσουράνη. Δηλαδή, ένας ακόμα ανασταλτικός μέσος, με τον «Κατούρη» να γίνεται... Καραγκούνης.

«Όλα τα παιδιά έχουν δείξει ότι μπορούν να χρησιμοποιηθούν και να προσφέρουν στο 100%. Για παράδειγμα, και τον Αβραάμ Παπαδόπουλο τον αντικατα-

στήσαμε επάξια. Αν εγώ κληθώ να παίξω αντί του Καραγκούνη, ελπίζω ότι θα κάνω ό,τι καλύτερο και θα βοηθήσω την ομάδα μου να προκριθεί», δήλωσε χτες χαρακτηριστικά ο Μάκος.

Αν όμως ο ομοσπονδιακός τεχνικός αποφασίσει να ρισκάρει, χρησιμοποιώντας έναν περισσότερο επιθετικογενή ποδοσφαιριστή, θα κοιτάξει προς το μέρος των Φωτάκη και Νίνη.

ΟΙ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ

Χτες, κατά τη διάρκεια της (χαλαρής) προπόνησης, ο Φερνάντο Σάντος δεν αποκάλυψε τίποτα αναφορικά με τις προθέσεις του, καθώς το οικογενειακό δίτερμα έγινε μεταξύ των παιχτών που δεν έπαιξαν το Σαββάτο κόντρα στη Ρωσία. Οπότε είναι πολύ πιθανό σήμερα να έχουμε ένα πιο σαφές δείγμα για το τι προτίθεται να κάνει στην αναμέτρηση

**ΤΟΝ ΗΛΙΟ ΠΟΥ
ΚΟΙΤΑΜΕ ΔΕ
ΘΑ ΤΟΝ ΔΕΙΤΕ
ΠΟΤΕ...**

με τη Γερμανία, για την οποία ο Βασίλης Πλιάτσικας, ο οποίος από το 2009 παίζει στα γερμανικά γήπεδα, θεωρεί ότι Νο1 κίνδυνος είναι ο Οζιλ: «Αν τον σταματήσουμε, η Εθνική Γερμανίας θα κοπεί στη μέση».

Στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου, ο Γρηγόρης Μάκος τόνισε, αναφερόμενος στους Γερμανούς, ότι θα τους κοιτάζουμε στα μάτια και θα παλέψουμε, ενώ ο Γιάννης Μανιάτης επισήμανε: «Σεβόμαστε τον αντίπαλο, αλλά

δεν έχουμε τίποτα να φοβηθούμε». Ο μέσος του Ολυμπιακού συμπλήρωσε ότι «θα κάνουμε ό,τι και με τη Ρωσία, που δεν το περίμενε κανείς. Θα υπερβάλουμε εαυτούς κόντρα σε μία από τις καλύτερες ομάδες της διοργάνωσης, που είναι φαβορί στο μεταξύ μας ματς. Η προϊστορία δεν μετράει. Και τη Ρωσία είχαμε να την κερδίσουμε 19 χρόνια».

Από την πλευρά του ο ανασταλτικός μέσος της ΑΕΚ επισήμανε ότι οι διεθνείς αντλούν πληροφορίες για τη Γερμανία από τους συμπαίχτες τους που αγωνίζονται στην Μπουντεσλίγκα και πρόσθεσε: «Στόχος είναι να μπορέσουμε να προκριθούμε στην επόμενη φάση. Και το 2004 κανείς δεν πίστεψε στα παιδιά, όμως τα κατάφεραν». Στο τέλος διαδραματίστηκε ένα περιστατικό που προκάλεσε γέλιο. Ο Μανιάτης έχει προγραμματίσει τον γάμο του για την 1η Ιουλίου και ρωτήθηκε τι θα γίνει αν η Εθνική ομάδα φτάσει μέχρι τον τελικό. Όμως, τον λόγο πήρε ο Μάκος που είπε: «Το πολύ πολύ να παντρευτούν εδώ. Θα κάνω εγώ τον παπά».

Στο μεταξύ τα 4.000 εισιτήρια που είχε η ΕΠΟ στη διάθεσή της φαίνεται πως τελικά δεν θα φτάσουν για να ικανοποιήσουν τις ανάγκες των Ελλήνων φιλάθλων.

Από αυτά τα «κομμάτια» πήραν αρκετά οι χορηγοί, που θα τα εξαντλήσουν σίγουρα, και από τα υπόλοιπα έχουν μείνει απούλητα σχεδόν 500. Εγινε προσπάθεια με έγγραφο προς την ΟΥΕΦΑ να εξασφαλιστούν μερικά ακόμα, ωστόσο μοιάζει απίθανο, τη στιγμή που στο γήπεδο του Γκντανσκ θα βρεθούν περισσότεροι από 15.000 Γερμανοί?

Buying, Selling or Renting?

Call the Leading Agent

Peter Tsekennis

0414 660 838

Senior Sales Executive

- You will be my **Number 1** priority
- Θα είστε η **νπ' αριθμόν 1** προτεραιότητά μου
- Trust, honesty and integrity... always
- Πάντα **έμπιστοι, έντιμοι και ακεραίοι**
- Going that extra mile for all my clients needs
- Θα κάνω **ένα βήμα επιπλέον** για τους πελάτες μου
- Out performing & over achieving at all times!
- **Εξαιρετικά αποτελέσματα και επιτεύγματα** πάντοτε

